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 بارم سؤالات ردیف

 برای هر قسمت از داخل پرانتز پاسخ صحیح را انتخاب کنید. 1

... است. ...............ترین عنصر سیارۀ زمین ......، و فراوان.............ترین عنصر سیارۀ مشتری آ( فراوان

 )اکسیژن/آهن/هلیم/هیدروژن(

ای به نام ..... تشکیل شده و متراکم شدند و مجموعه.................. و .....ب( در خلال انفجار عظیم، گازهای ....

 /هلیم/هیدروژن(سحابی/کهکشان... ایجاد شد. )................

 تر(تر/سنگین)سبکشود. ........ فراهم می..هرچه دمای ستاره بیشتر باشد، شرایط تشکیل عنصرهای ..............پ( 

 اند. )عدد اتمی/عدد جرمی(...... مرتب شده......ر بر اساس افزایش ....ت( در جدول تناوبی امروزی عناص

 .)دارند/ندارند(....... . .....های سازنده، جرم یکسانی .........اغلب در یک نمونه طبیعی از عنصری معین، اتم ث(

 )مشابه/متفاوت(شود. یده میهر ستون جدول شامل عنصرهایی با خواص شیمیایی ................... است و گروه نامه( 

 خطی(/)پیوسته. باشدمی..... ........... طیف نشری عناصر هنگام عبور از منشور بصورتو( 
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 هر یک از مفاهیم زیر را تعریف کنید: 2

 :سازی ایزوتوپیالف( غنی

 :amuب( 

 :پ( فرایند نشر

 :ت( تروپوسفر

2 

گرم اتفاق بیفتد، چند کیلوژول انرژی  0005/0هش جرمی معادل ای، کاچنانچه هنگام انجام یک واکنش هسته 3

 شود؟آزاد می
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است. عدد اتمی این عنصر را  19های آن ها و نوترونو اختلاف تعداد پروتون 119برابر با  Mعدد جرمی عنصر  4

 محاسبه کنید.
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   به کنید.با توجه به شکل زیر، جرم اتمی میانگین بور را محاس  5
11

B     
10

B      
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 (H2SO4=98 g.mol-1( چند مول است و چند مولکول دارد؟ )H2SO4گرم سولفوریک اسید ) 9/4 6
 

 

 

1 

7 
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 های زیر پاسخ دهید.به سؤال 8

 .را مشخص کنید Cr24 های موجود در لایۀ چهارمالکترونو تعداد  های لایۀ ظرفیتالکترونآ( تعداد 

 

 

 وجود دارد؟ l = 1با عدد کوانتومی  چند الکترون( S16ب( با رسم آرایش الکترونی تعیین کنید در اتم گوگرد )

 

 

ای عنصرها قررار دارد، تعیرین کنیرد ایرن     جدول دوره 34پ(با رسم آرایش الکترونی عنصری که در خانه شماره 

 ( است.f , d , p , sاز عنصرها )دستۀ  م دستهکداجدول قرار دارد و جزو  گروهو کدام  دورهعنصر در کدام 
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رسند؟ توضیح دهید و نماد هریک از عناصر زیر از چه طریقی  )گرفتن یا از دست دادن الکترون( به پایداری می 9

 یون پایدار آنها را بنویسید.

  P15ب(                                                                    Na11الف(    

1 

 با افزایش ارتفاع را رسم کرده و به اختصار توضیح دهید. تغییرات فشار هواو  تغییرات دماالف( نمودار  10

 

 

 

 
 

 یع به کدام شکل وجود دارند؟ چرا؟اجزای سازندۀ هوای ما -C˚80ب( در دمای 

 

عی نیز به دسرت آورد. تهیرۀ ایرن گراز از     توان افزون بر هوای مایع، از تقطیر جزء به جزءِ گاز طبیپ( هلیم را می

2 

دهرد.   های متفراوت را نشران مری   شکل مقابل دو پرتوی نور با طول موج

پرتوی ............. دارای انرژی کمتری است و اگر این دو پرتو را به نور آبی 

 ............. متعلق به نور نارنجی است.و نارنجی نسبت دهیم پرتوی 

 )الف(

 (ب)
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 تر است؟ چرا؟کدام روش مقرون به صرفه

 جدول زیر را کامل کنید. 11
  اکسید (IIIکروم )  پتاسیم سولفید  آلومینیوم فلورید نام ترکیب

 N2O4  FeI3  SO2  فرمول شیمیایی
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 های زیر را موازنه کنید.لۀ واکنشمعاد 12

C2H5N3O9        CO2 + H2O + N2 + O2 

C2H5OH + O2           CO2 + H2O 

1 

 مفاهیم زیر را با هم مقایسه کنید. 13

 الف( واکنش سوختن و اکسایش

 

 

 ب( ترکیب یونی و ترکیب مولکولی

 

 

 پ( معادلۀ نمادی و معادلۀ نوشتاری

 

 

5/1 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید. 14

 گون را بنویسید.کاربردهای گاز آر الف( سه مورد از

 

 

 : ..............            : .............               ....: ........(s) دهندۀ چه مفهومی است؟ب( هر یک از نمادهای مقابل نشان
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 .های زیر را رسم کنیدای )ساختار لوویس( مولکولنقطه -آرایش الکترون 15

 SO3ت(             HCNپ(                        COCl2 ب(                      NH3الف( 
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  شیمی دبیرستان فاخرانگروه   –موفق باشید  

 

2atm 


